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GCT_E9_80_c77_579459.htm 大湾公司实施工间操制度的经验

揭示：一个雇员，每周参加工间操的次数越多，全年病假的

天数就越少。即使那些每周只参加一次工间操的雇员全年的

病假天数，也比那些从不参加工间操的要少。因此，如果大

湾公司把每工作是一次的工间操改为上、下午各一次，则能

近一步降低雇员的病假率。 1、以下哪项如果为真，最能削

弱上述论证？ A．经常休病假的雇员，大多不参加体育锻炼

，包括工间操。 B．每工作日两次工间操，使有些雇员产生

怠倦，影响工作效率。 C．有的雇员坚持业余体育锻炼。 D

．工间操运动量小，不是一种最佳的群众性体育锻炼方式。

2、在过去的20年中，美国黑人议员的数量增加了将近100％

，而白人议员的数量则略有下降，这说明，在美国的权力机

构中，黑人很快就可和白人拥有相等的政治权力。 以下哪项

如果是真的，最有力地削弱了上述论证? A．20年来，美国议

员的总额保持基本不变。 B．20年前，白人议员的数量是黑

人议员数量的近8倍。 C．20年来，黑人参加政治竞选，仍然

受到各种特殊的限制。 D．20年来，黑人和白人的中等收入

的家庭都增加了大约80％。 3、李进：这学期没有女生获得“

银土达”奖学金。 王芳：这就是说这学期没人获得“银士达

”奖学金。 李进：不，事实上有几个男生这学期获得了“银

士达”奖学金。 王芳的回答可能假设了以下所有的断定，除

了： A．“银士达”奖学金只发给女生。 B．只有女生能申

请“银土达”奖学金。 C．所有的女生“银士达”奖学金申



请者要比男生申请者更为够格。 D．这学期“银士达”奖学

金的申请者中，女生多于男生。 4、“平反是对处理错误的

案件进行纠正”。 依据以下哪项能最为确切地说明上述定义

的不严格? A．对案件处理是否错误，应该有明确的标准，否

则不能说明什么是平反。 B．应该说明平反的操作程序。 C

．应该说明平反的主体，平反的主体应该具备足够的权威性

。 D．处理错误的案件包括三种：重罪轻判，轻罪重判和无

罪而判。 5、某公司财务部共有包括主任在内的8名职员。有

关这8名职员，以下三个断定中只有一个是真的：Ⅰ 有人是

广东人。Ⅱ 有人不是广东人。Ⅲ 主任和张三不是广东人。 以

下哪项为真? A．8名职员都是广东人。 B．8名职员都不是广

东人。 C．只有张三不是广东人。 D．只有一人是广东人。 6

、不管广告上怎么宣传，所谓的低尼古丁烟不见得比其他烟

更安全。因为，所谓的尼古丁含量低，是有关部门用专门的

吸烟仪器测定，而不是依靠对人的测定，但人吸烟和仪器吸

烟毕竟有所不同。通过对吸烟者的血样研究，没有在吸不同

品牌烟的吸烟者之间发现有什么实质性的有效差异，也没有

发现摄入的尼古丁和吸烟的数量之间有直接的联系，不管吸

的什么品牌的烟。 如果有人要反驳以上的论证，维护“低尼

古丁烟比其他烟更安全”的说法，最可能提出以下哪项? A．

大多数吸烟的人并不在乎吸烟是否有损健康。 B．被动吸烟

者受到的损害比主动吸烟者还大。 C．一个吸烟者经过简单

训练完全可以使得他(她)的吸烟方式类似于吸烟仪器。 D．

大多数烟草公司生产各种品牌的烟，其中包括低尼古丁烟。

7、许多孕妇都出现了维生素缺乏的症状，但这通常不是由于

孕妇的饮食中缺乏维生素，是由于腹内婴儿的生长使她们比



其他人对维生素有更高的需求。 为了评价上述结论的确切程

度，以下哪项操作最为重要? A．对某个缺乏维生素的孕妇的

日常饮食进行检测，确定其中维生素的含量。 B．对某个不

缺乏维生素的孕妇的日常饮食进行检测，确定其中维生素的

含量。 C．对日常饮食中维生素不足量的一个孕妇和另一个

非孕妇进行检测，并分别确定她们是否缺乏维生素。百考试

题 D．饮食中维生素足量的一个孕妇和一个非孕妇进行检测

，并分别确定她们是否缺乏维生素。 8、一词当然可以多义

，但一词的多义应当是相近的。例如，“帅”可以解释为“

元帅”，也可以解释为“杰出”，这两个含义是相近的。由

此看来，把“酷(coo1)”解释为“帅”实在是英语中的一种

误用，应当加以纠正，因为“酷”在英语中的初始含义是“

凉爽”，和“帅”丝毫不相及。 以下哪项是题干的论证所必

须假设的? A．一个词的初始含义是该词唯一确切的含义。 B

．除了“coo1”以外，在英语中不存在其它的词具有不相关

的多种含义。 C．语词的多义将造成思想交流的困难。 D．

英语比汉语更容易产生语词歧义。 9、在各种动物中，只有

人的发育过程包括了一段青春期，即由性器官逐步发育到完

全成熟的一段相对较长的时期。至于各个人种的原始人类，

当然我们现在只能通过化石才能确认和研究他们的曾经存在

，是否也象人类一样有青春期这一点则难以得知， 因

为______________________ 以下哪项作为上文的后继最为恰

当? A．关于原始人类的化石，虽然越来越多地被发现，但对

于我们完全地了解自己的祖先是不够的。 B．对动物的性器

官由发育到成熟的测定，必须基于对同一个体在不同年龄段

的测定。 C．对于异种动物，甚至对于同种动物中的不同个



体，性器官由发育到成熟所需的时间是不同的。 D．己灭绝

的原始人的完整骨架化石是极其稀少的。 10、某侦察队长接

到一项紧急任务，要他在代号为A、B、C、D、E、F六个队

员中挑选若干人侦破一件案子，人选的配备要求，必须注意

下列各点： (1)A、B两人中至少去一个人。 (2)A、D不能一起

去。 (3)A、E、F三人中要派两人去。 (4)B、C两人都去或都

不去。 (5)C、D两人中去一人。 (6)若D不去，则E也不去。 

下面哪一个选项是符合题干要求的人员配备? A．C、D、E三

个人去。 B．E、F两人去。 C．B、D、F三个人去。 D．A

、B、C、F四个人去。 参考答案：1-10ABDDA CDABD 考试

＊大编辑整理 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


